

## Музыка и прогулки на катамаранах ждет посетителей «Царицына» летом

19.04.2018

Летний сезон откроется в музее-заповеднике «Царицыно» 1 мая. Об этом сообщает портал мэра и правительства Москвы.

Посетители Царицынского парка смогут прокатиться на лодках и катамаранах, сыграть в волейбол и баскетбол, сыграть в бадминтон и послушать живую музыку. День Победы в «Царицыне» тоже отметят с размахом.

- 9 мая здесь весь день будут звучать песни военных лет, - отмечается на официальном сайте музея-заповедника «Царицыно».

Кроме того, в августе в царицынском парке пройдет первый фестиваль ландшафтного искусства. Подробности о нем можно [узнать](#) на страницах газеты района Орехово-Борисово Южное.

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7279334.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)